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Úvodní slovo

Informace z obecního úřadu

Vážení spoluobčané, 
léto se přehouplo do své druhé poloviny a já mám radost, že se opět setkáváme nad 
stránkami Tučapského zpravodaje. Najdete v něm nejen souhrn toho, co se v naší obci 
událo, ale také plány a pozvánky na události, které nás čekají v nadcházejících týdnech.
Děkuji všem spolkům, organizacím i dobrovolníkům, kteří svou energií a ochotou při-
spívají k tomu, aby se nám v Tučapech dobře žilo.
Přeji vám, aby zbytek léta byl pro vás časem odpočinku, radosti a příjemných setkání 
s rodinou i přáteli.

Ing. Lukáš Marišler
starosta obce

REKONSTRUKCE MOSTU NA SILNICI III/37929

V  naší obci právě probíhá rekonstrukce mostu na silnici III/37929. Investorem je 
Jihomoravský kraj, zastoupený Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje. Po 
dobu stavby je silniční provoz veden kyvadlově pomocí semaforů.
Po odkrytí konstrukce vozovky bylo nutné provést geodetické zaměření mostovky 
a následně upravit projektovou dokumentaci na aktuální stav. Dokončení prací je 
naplánováno na měsíc říjen 2025.

CHODNÍK PODÉL SILNICE III/37929

Součástí rekonstrukce mostu je také rozšíření jeho římsy, která bude sloužit pro 
bezpečný pohyb chodců. Jakmile budou známé přesné výškové parametry nové 
římsy, zahájíme výstavbu navazujícího chodníku.

KONTEJNER NA BIO ODPAD

Pro usnadnění likvidace bioodpadu je u rybníka k dispozici kontejner určený pro 
tento druh odpadu. Větve a dřevní hmotu prosíme ukládejte na vyhrazenou hro-
madu vedle kontejneru – následně je zpracujeme štěpkovačem, aby se snížil jejich 
objem.
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NAVÝŠENÍ KAPACITY ŠKOLNÍ KUCHYNĚ

Od září usedne do lavic naší základní školy 65 žáků, mateřskou školu pak bude na-
vštěvovat 40 dětí. Abychom i nadále mohli poskytovat obědy také „cizím“ strávní-
kům, rozšířili jsme vybavení školní kuchyně o elektrickou sklopnou pánev o objemu 
80 litrů. Celková kapacita školní kuchyně tak nyní činí 160 jídel denně.

PODPORA SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Stejně jako v  minulých letech, fi nančně podporujeme činnost spolků a  organizací 
působících v naší obci nebo okolí:
• JUNIOR Tučapy – 20 000,- Kč
• APOLLO Tučapy – 8 000,- Kč
• SDH Tučapy – 40 000,- Kč
• Trada Tučapy – 49 000,- Kč
• PAPRSEK Vyškov – 10 000,- Kč
• Myslivecký spolek Nemojany – 8 000,-  Kč
• Svaz Tělesně postižených v ČR, m.o. Luleč – 10 000,- Kč
• Český svaz včelařů ZO Rousínov – Vítovice – 10 000,- Kč

PROVOZOVÁNÍ VODOVODU A KANALIZACE

Od 1.ledna 2026 převezme provozování vodovodu a kanalizace v naší obci společ-
nost Vodovody a kanalizace Vyškov a.s. Výše vodného a stočného se tedy bude řídit 
kalkulací této společnosti. Bude nutné uzavřít nové smlouvy o  odběru pitné vody 
a odvádění odpadních vod.
Abychom mohli provést závěrečné vyúčtování se spol. INSTA potřebujeme od vás 
souhlas s předáním stavu vodoměru, který je součástí tohoto vydání zpravodaje.

MODERNIZACE TELEKOMUNIKAČNÍ INFRASTRUKTURY

Společnost CETIN, která je vlastníkem telekomunikační infrastruktury v obci, plánuje 
její modernizaci na optickou síť. Během letošního podzimu proběhne místní šetření 
a průzkum zájmu obyvatel o připojení. O dalším postupu vás budeme informovat.

UDRŽOVÁNÍ POŘÁDKU V OBCI

Naše obec je místem, kde žijeme, vychováváme děti a trávíme společné chvíle. Aby se 
nám tu všem dobře žilo, je důležité pečovat o čistotu a pořádek ve veřejném prostoru.
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V poslední době se objevily u kontejnerů na tříděný odpad předměty, které tam ne-
patří – například stavební suť, autosedačky nebo staré kočárky.
Nepříjemným jevem je také výskyt rozbitých lahví pod pergolou na dětském hřišti.
Prosíme všechny, aby dbali na čistotu a bezpečí ve společných prostorech – jen tak si 
můžeme uchovat naši obec hezkou.

MODERNIZACE KOMUNÁLNÍ TECHNIKY

Naší obci se podařilo znovu posunout úroveň péče o veřej-
ná prostranství a komunikace. Díky dotační podpoře z pro-
gramu Společná zemědělská politika, která pokryla 90 % 

nákladů, jsme pořídili novou čtyřkolku s příslušenstvím pro 
zimní údržbu, přívěsný vozík a také stroje na údržbu veřejných ploch.
Nová technika nám umožní zajistit kvalitnější a efektivnější údržbu jak v letních mě-
sících, tak během zimy.
Podporu se podařilo získat prostřednictvím výzvy Místní akční skupiny – MAS Vy-

škovsko, z. s., která dlouhodobě podporuje rozvoj venkova a obcí v našem regionu 
za pomoci evropských fondů. Cílem těchto programů je zlepšovat kvalitu života na 
venkově, a jsme rádi, že i Tučapy z nich mohou těžit.



1/2025 5

Participativní rozpočet

Pro rok 2026 jsme se rozhodli vám poprvé nabídnout možnost podílet se na tom, 
jak bude využita část obecního rozpočtu. Tento způsob zapojení občanů se nazývá 
participativní rozpočet.
Zastupitelstvo obce vyčlenilo na tento účel 100 000 Kč. Cílem je, aby sami občané 
navrhli, co by se za tuto částku mělo v Tučapech realizovat – může jít o  úpravu 
veřejného prostoru, nové vybavení, malé stavby či jiné projekty, které zlepší život 
v obci.

Jak se zapojit?

Součástí tohoto vydání zpravodaje je dotazník, ve kterém můžete uvést svůj ná-
vrh. Vyplněný dotazník prosím odevzdejte:
• do poštovní schránky Obecního úřadu, nebo
• elektronicky prostřednictvím aplikace Microsoft Forms – QR kód na dotazníku.

Co bude dál?

Všechny doručené návrhy pečlivě posoudíme, zejména z hlediska jejich provedi-
telnosti a souladu s pravidly. Z organizačních důvodů poté vybereme pět návrhů, 
které postoupí do veřejného hlasování. O vítězném projektu pak rozhodnou sami 
občané.
Těšíme se na vaše nápady a  věříme, že společně vybereme projekt, který udělá 
radost celé obci.

Pravidla pro návrhy

• Veřejná prospěšnost: projekt musí být přínosný pro širší okruh obyvatel obce.
• Místo realizace: projekt realizovatelný na pozemku ve vlastnictví obce Tučapy.
• Realizace v roce 2026: projekt musí být možné dokončit během roku 2026.
• Soulad s  právními předpisy a  strategickými cíli obce: projekt nesmí být 

v rozporu s platnou legislativou a územním plánem.
• Podání návrhu: každý navrhovatel může podat maximálně 2 návrhy s názvem, 

popisem, předpokládaným rozpočtem a místem realizace.
• Posouzení návrhů: návrhy posoudí pracovní skupina obce, pět nejvhodnějších 

postoupí do veřejného hlasování.
• Uvedení jména a bydliště: u návrhu je třeba uvést jméno a adresu navrhova-

tele.
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Kulturní výbor obce

Společenské dění letošní rok v naší obci odstartovala 
tradiční Tříkrálová sbírka – událost, která každoročně 
připomíná, že i z mála lze vykouzlit velké věci. I ti, kdo 
sami nemají nazbyt, neváhali přispět na dobrou věc. Každá mince, každý bankovka, 
každý úsměv – to vše pomáhá charitativnímu spolku, který podává pomocnou ruku 
těm, kteří ji nejvíce potřebují. 
Únorové Filmové odpoledne bylo věnováno našim pamětníkům. Přestože účast ne-
byla početná, dění bylo o to živější. Společně jsme se ponořili do minulosti obce pro-
střednictvím historických fi lmových záběrů, které zachycovaly známá místa v  jejich 
dřívější podobě. Mnozí si s úsměvem připomněli, jak to „tenkrát“ vypadalo. Skutečný 
rozruch však nastal při promítání sbírky historických fotografi í z 20. století. V sále to 
začalo šumět – kdo je na téhle fotce? Čí je to dcera? A ten kluk, co s ní chodil – nebyl 
to nakonec sousedův vnuk? Vzpomínky se mísily s debatami, smíchem i překvapením. 
Bylo krásné sledovat, jak se minulost znovu spojila s přítomností.



1/2025 7

Poslední dubnový večer se nesl v duchu magie. V rámci Čarodějnického reje bylo mož-
né si v alchymistickém baru namíchat vlastní lektvary. Nebo jste se také mohli ponořit 
do jedné ze tří šifrovacích her s odměnou. Od dětské stezky s amuletem, přes hru pro 
zvídavé duše až po noční šifrovačku s  UV světlem, které dodalo celé akci tajemnou 
atmosféru. Nechyběla ani věštkyně s  kartami a  runami, tradiční upálení čarodějnice 
a opékání špekáčků u ohně.
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Vítání občánků

V květnu se běžel 39. ročník Tučapské 10 – Memoriál Františka Košťála. Tradičního bě-
žeckého závodu, který každoročně spojuje sportovní nadšence všech generací, se le-
tos zůčastnilo překvapivé množtví závodníků. Značnou část účastníků letos vytvořili 
i  dětské kategorie, kde bylo velké zastoupení místních rodáků. Atmosféra byla plná 
energie, vzpomínek na zakladatele závodu i radosti z pohybu. Více o tomto běžeckém 
závodě se dočtete v samostatném příspěvku níže.
Na konci června jsme se rozloučili se školním rokem stylově – letní slavnosti se letos 
nesly v duchu Branného dne – Cesty partyzána, jako připomínka 80 let od konce 2. svě-
tové války. Nadšenci ze spolku Družina Fridricha z Lulče připravili pro děti autentickou 
partyzánskou stezku. Děti si vyzkoušeli hod granátem, lezení po laně, či plazení opičí 
dráhou a nahlášení nepřátel vysílač-
kou. Každý malý účastník si odnesl 
vlastní průkaz partyzána.
Pro starší návštěvníky byla připrave-
na stezka s výběrem zápisků z místní 
kroniky, které přiblížily atmosféru 
konce války v naší obci. Akce spojila 
zábavu s historií a nabídla silný záži-
tek pro všechny generace.
Děkujeme všem, kteří se zapojili do 
společenských aktivit, a těšíme se na 
další společná setkání.

V neděli 26.4.2025 se konalo jarní vítání 
nově narozených občánků naší obce.
Do života byly přivítány 3 děti:
• Elena Lanšperková
• Julie Rájová
• Richard Poledník
Po krátkém kulturním programu, kte-
rý předvedly děti ze Základní školy Tu-
čapy, proběhl zápis do pamětní knihy 
obce, maminky dostaly malou kytičku 
a všechny děti drobný dárek.
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Spolky

Všechny níže uvedené příspěvky jsou zveřejněny v původním obsahu a nejsou 

nijak redakčně upravovány ani kráceny. 

Informace o činnosti spolku JUNIOR Tučapy, z. s. (1. pol. 2025)

Sportovní hry 

 „Sportovní hry“ – možnost sportovního vyžití - pravidelně každý pátek na hřišti za 
školou (jaro/léto, od 17:00 – 19:00 hod., 
mimo prázdniny) v  období podzim/
zima se využívá tělocvična za obcho-
dem (tělocvična 17:30 – 20:00 hod.)

Realizované akce (2025) 

 5. 7. 2025  „Turnaj v malé kopané“ – 

o pohár starosty obce

I v  letošním roce se podařilo zorganizovat 
tradiční turnaj v malé kopané o pohár sta-
rosty obce. K registraci se dostavilo 5 týmů. 
Turnaj byl zahájen dle harmonogramu 
v  9:00 hod. a  ukončen vyhlášením výsled-
ků a předáním cen v 15:00 hod. Na prvním 
místě se umístil tým „Majkové“, druzí skon-
čil tým „Vinopa“ a třetí byl tým „Baby bom-
bers“. Plakát turnaje 2025 

Turnaji přálo krásné počasí  
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Do turnaje se přihlásil a o pohyb se pokusil i „Senior tým Tučapy“

Vítězný tým „ Majkové“     

Poděkování

Na závěr příspěvku bych chtěl jménem vedení spolku JUNIOR Tučapy poděkovat všem 
členům i nečlenům, kteří si našli volný čas a jakýmkoliv způsobem podpořili realizaci 
akcí pořádaných naší organizací. Závěrem přeji všem pevné zdraví a hodně optimismu 
do dnů budoucích.
Dne 4. 8. 2025 Dušan Lažek
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SDH TUČAPY

Mladí hasiči se schází pravidelně během školního roku v pondělí a ve čtvrtek. A to 
v tělocvičně za obchodem nebo na hřišti.
V letošním roce nás trápily nemoci a zranění a tak jsme se nemohli zúčastnit všech 
závodů Vyškovského Soptíka. V požárním útoku jsme měli nejlepší výsledky v Hlu-
bočanech, kde starší žáci získali bronzové medaile a v Drnovicích obsadili 5. místo.
V disciplíně 60m překážek v kategorii přípravka se nejvíce dařilo Patrikovi Hálovi, 
který vyhrál okresní kolo v  Ivanovicích na Hané. A Jakubovi Svitanovi v Hluboča-
nech, kde skončil na 5. místě.
V mladších žákyních obsadila Laura Procházková 7. místo v Drnovicích. A ve star-
ších žácích byla Lucie Lžičařová 4. v Topolanech a 5. v Hlubočanech. Martin Kaláb 
obsadil 6. místo v Hlubočanech.
V kategorii dorostu obsadila Lucie Lžičařová v disciplíně dvojboj na okresním kole 
v  Moravských Prusech 3. místo a  zajistila si tím postup na krajské kolo konané 
v červnu v Brně na atletickém stadionu VUT. Tam se umístila na 13. místě.
Soutěže dospělých probíhají jako obvykle hlavně v  letních měsících. Po mno-
ha letech se nám v  letošním roce podařilo sestavit družstvo žen, které se, stejně 
jako další družstva účastňuje závodů na okrese Vyškov.  Zatím se hlavně učí, ale 
v Habrovanech na noční soutěži se holky umístily na pěkném 5. místě.  
V  kategorii Dorostu se nám daří. V  Šaraticích  dorostenci vyhráli, v  Topolanech 
skončili druzí. A v Radslavicích si vybojovali bronzové medaile.
V  mužích se účastníme se dvě-
ma týmy. Oba se umísťují kolem 
9. a 10. místa.
V sobotu 30.8.2025 ve 13:00 hod 
pořádáme již 24. ročník soutěže 
v požárním sportu, O pohár sta-
rosty obce, která se uskuteční 
tradičně na velkém hřišti. Tímto 
vás srdečně zveme a  těšíme se 
na vaši návštěvu. Přijďte prosím 
podpořit naše družstva a pomo-
ci je dotlačit ke skvělým časům.

Za SDH Tučapy
Petr Lžičař

Vedoucí kolektivu
mladých hasičů
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Tučapské hody  
30. srpna - 6.,7. září 2025
Jak už bývá zvykem, i letošní rok se neobejde bez krojovaných Tučapských hodů.
Hody v Tučapech jsou nejen oslavou místních tradic a kultury, ale také příležitostí k posílení 
komunity a předávání kulturního dědictví dalším generacím.
Zahájení Hodů se uskuteční  30. srpna 2025 stavěním hodové máje. Dopoledne naši stárci 
máju přivezou, připraví a následně ji naše stárky ozdobí,  v 16:00 dojde ke samotnému 
stavění. U této příležitosti bude hrát k poslechu a tanci Cimbálová muzika Aleše Smutného 
a to od 17:00 hodin.
6. září 2025 se bude konat průvod obcí krojované chasy, který bude zahájen ve 14:00 před 
Hostincem Pod Lipou předáním hodového práva. V průběhu průvodu se můžete těšit na 
zaplétání máje, tanec našich stárek, moravskou besedu, karičky, vystoupení našich nej-
mladších krojovaných a samozřejmostí jsou polka, valčík a zpěv lidových písní. K poslechu 
a tanci bude hrát kapela Bivojanka.
Večerní zábava se bude konat uvnitř pohostinství a to od 20:00 hodin. Těšit se můžete na 
půlnoční překvapení a bohatou tombolu. K poslechu a tanci bude hrát kapela Panorama.
Těšíme se na Vás i se zbytkem krojované chasy 30. srpna 2025 u příležitosti stavění hodové 
máje. A hlavně 6. září 2025 doufáme, že nás přijdete podpořit na průvod i večerní zábavu 
a společně si tento ročník Tučapských hodů užijeme.
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Tučapská 10 – 2025
Již 39. ročník Tučapské 10 se konal ve státní svátek 8. května.
Po loňských změnách v zázemí i trase, které byly účastníky pozitivně přijaty, jsme letos 
zachovali stejný koncept.
Ranní počasí sice nebylo nejpřívětivější – chladno a zataženo – ale běžci se přesto zača-
li postupně scházet a účast byla nakonec srovnatelná s předchozím rokem. Do závodu 
se zapojilo celkem 171 závodníků, z  toho 95 dětí a 76 dospělých. K  tomu všemu se 
přidal početný dav fanoušků, takže o skvělou atmosféru nebyla nouze.
Děti si užily skákací hrad i místní hřiště, dospělí ocenili občerstvení ve stánku.
Běh není jen o vítězích – každý, kdo zdolal svou trať, si zaslouží obdiv. Na nejnáročnější 
trase dlouhé 10 km si to ověřil i pan starosta se svou paní – a doběhli s úsměvem!
Nejrychlejším mužem na desetikilometrové trati byl Zdeněk Hochman s časem 39:54. 
Jen těsně za ním fi nišovali Adam Vágner se ztrátou 13 sekund a Adam Kupčík, který 
zaostal o dalších 6 sekund. Souboj o stupně vítězů tak byl napínavý až do posledních 
metrů.
Na pětikilometrové trati dominovala Danka Truksová, která zvítězila s výrazným nás-
kokem – druhou v pořadí, Svitlanu Ilchenko, předběhla o více než minutu. Třetí místo 
obsadila Lenka Hrabovská.
Doufáme, že na tvářích běžců bylo více úsměvů než slz (ty byly zejména v nejmladších 
kategoriích) a že si všichni odnesli příjemný zážitek a dobrý pocit z aktivně stráveného 
dopoledne.
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Za organizační tým bychom rádi poděkovali všem zúčastněným, a především našim 
partnerům, bez nichž by se tato akce nemohla uskutečnit – obci Tučapy, fi rmě Sollus 
nábytek, Slavkovskému pivovaru, Barnex sportu a nakladatelství Extra Publishing.
Děkujeme za vaši přízeň a těšíme se na viděnou u příštího, jubilejního 40. ročníku!
Za spolek Ski Žabiny

Filip Šolc
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Základní a mateřská škola

Rok plný dobrodružství ve školce Soviček a Veverek

V naší mateřské škole jsme si školní rok opravdu užili – s radostí, smíchem a spoustou 
zážitků.
Září a říjen patřily seznamování a adaptaci v nových třídách Soviček a Veverek. Děti si 
hrály hry podporující přátelství a postupně si zvykaly na nové prostředí. Podzim jsme si 
zpestřili tvořením z přírodnin – pracovali jsme s kaštany, ovocem i zeleninou.
Velkou událostí byl strašidelný Halloween. Děti přišly v kostýmech, školka se proměni-
la v říši duchů a strašidýlek a panovala veselá atmosféra.
V zimním období jsme pekli voňavé sušenky, hráli si stínové divadlo a přivítali Mikuláše 
s nadílkou i Ježíška s dárky. V listopadu jsme testovali novou silnici před školkou a ško-
lou – děti se s vervou zapojily.
V lednu jsme na lesní výpravě objevovali stopy zvířat, oslavili příchod Tří králů a užili si 
karnevalový týden v kostýmech. Když venku mrzlo, chodili jsme cvičit do tělocvičny.

Pohádkovy lesZOO Olomouc
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V  březnu jsme navštívili divadlo Radost 
v Brně a po celý podzim a zimu předško-
láci navštěvovali edukativně stimulační 
lekce pro předškoláky. S  příchodem jara 
jsme společně s rodiči uklidili naši školko-
vou zahradu a zapojili se do akce Ukliďme 
Česko.
Den dětí jsme oslavili výletem do ZOO 
v  Olomouci. A  protože školní rok utekl 
jako voda, čekalo nás ještě jedno velké 
dobrodružství – večerní přespávání před-
školáků přímo ve školce!
Děkujeme všem dětem, rodičům i paním učitelkám za krásný a hravý rok a přejeme 
všem pohodové léto plné sluníčka a radosti.

autor: V. Kubíčková, D. Medunová

Pohádkovy les
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Halloween
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Ohlédnutí za školním rokem 2024/2025

Školní rok 2024/2025 byl opět plný pestrých událostí, tvořivých chvilek i pohybu a zá-
bavy. Přinášíme vám krátké ohlédnutí za tím nejzajímavějším, co jsme společně prožili.
Září jsme zahájili s energií a nadšením. Hned zkraje měsíce jsme se zapojili do celostát-
ní sportovní výzvy SOKOL spolu v pohybu, která podporuje zdravý životní styl a spo-
lupráci mezi dětmi. Proběhly také tradiční sportovní hry, které pro nás pořádá JUNIOR 
z.s. Dušan Lažek, kterému moc děkujeme.
Říjen byl tradičně plný podzimní atmosféry. V rámci akce Dýňování jsme tvořili dýňové 
dekorace společně s rodiči ve školní družině. Děti si zasoutěžily na Kaštanové olympi-
ádě a zažily netradiční dopoledne při Strašidelném učení, kdy se škola proměnila v rej 
masek, hádanek a zábavných úkolů.
V listopadu začala plavecká výuka žáků základní školy, která probíhala ve spolupráci 
s Plaveckou školou Vyškov. Konec měsíce se nesl ve slavnostním duchu – uspořádali 
jsme Rozsvícení vánočního stromu a Vánoční jarmark, kde nechyběly vánoční dílničky 
dětí ani drobné výrobky k zakoupení.

Koledování v obci



22 Tučapský zpravodaj

Prosinec přinesl Vánoční koledování v obci, které potěšilo širokou veřejnost a navodilo 
tu pravou sváteční atmosféru. Po Vánocích jsme v lednu vyrazili na bruslení na zimní 
stadion ve Vyškově, kde si děti užily zimní radovánky a zlepšily své dovednosti na ledě.
V únoru jsme se přenesli do Království zvířat, protože se konal karnevalový den plný 
nápaditých kostýmů, her a smíchu. Březen se tradičně nesl v duchu podpory čtenář-
ství. Žáci plnili čtenářské výzvy, věnovali se čtením s  porozuměním, podpoře četby 
a předčítání kamarádům v mateřské škole. 
Proběhlo také Setkání s předškoláky, kteří si mohli vyzkoušet prostředí školy, a pře-
devším Den otevřených dveří, který se skutečně vydařil. Školou proudili nejen rodiče 
s budoucími prvňáčky, ale i další návštěvníci, kteří měli možnost prohlédnout si pro-
story školy a popovídat si s pedagogy. Děti i učitelé se na tuto událost pečlivě připra-
vovali a celá akce měla velmi příjemnou atmosféru.
V dubnu jsme přivítali budoucí prvňáčky u zápisu. Přihlásilo se 19 prvňáčků.
Měsíc byl ale bohatý i  na další události: proběhlo Velikonoční koledování, účastnili 
jsme se akce Ukliďme Česko 2025, během které jsme pečlivě uklidili okolí školy. Děti ze 

Sportovní hry
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školy si také užily komiksový workshop, kde si vyzkoušely, jak vzniká příběh obrazem. 
Děkujeme realizačnímu týmu MAP IV MAS Vyškovsko z.s. za jeho uskutečnění v naší 
škole.
Zároveň ve školní družině probíhal vzdělávací program Klimatická zahrada, který děti 
zaujal nejen obsahem, ale i praktickým pojetím. Během programu se žáci dozvěděli, 
jak zahrada může přispívat k ochraně klimatu, a učili se o širších souvislostech. Tato ak-
tivita byla součástí projektu Aktivizace žáků ve vzdělávání ke klimatu a přinesla dětem 
nové zkušenosti. 
Květen byl klidnější a nesl se v duchu přírody. Den dětí jsme oslavili výletem do ZOO 
Olomouc, kde se děti nejen pobavily, ale také dozvěděly něco zajímavého o zvířatech.
V posledním měsíci červnu se žáci 4. a 5. ročníku chopili role organizátorů a připravili 
Pohádkový les pro děti z mateřské školy. Poté následovala škola v přírodě na Malině, 
kde jsme si užili přírodu, pohyb a společné zážitky. Rok jsme završili výletem do kina ve 
Vyškově a poté na školní výlet do Brna, kde jsme navštívili pavilon Antropos.
Celý školní rok jsme zakončili slavnostním ukončením školního roku spojeným s Bran-
ným dnem, který proběhl ve spolupráci s  obcí Tučapy. Děkujeme obci za podporu, 
organizaci a spolupráci, která celý den krásně obohatila. Těšíme se na další společné 
akce!

Mgr. Ladislav Chuchma, ředitel školy

Škola v přírodě
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Sazba a tisk: www.TiskarnaBrazda.cz

V rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělá-
vání IV v SO ORP Vyškov (registrační číslo: CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008148) se zaměřujeme na zlepšení kvality vzdělávání a podporu 
spolupráce mezi školami a aktéry ve vzdělávání na Vyškovsku. Jednou z našich klí-
čových aktivit je rozvoj moderních didaktických metod a forem výuky. Na podporu 
čtenářské gramotnosti jsme realizovali komiksový workshop pro žáky 1. stupně ZŠ 
Tučapy s autorkou Klárou Smolíkovou. Dětem přiblížila svět komiksu, představila 
své knihy a  inspirovala je k vlastnímu tvoření. Workshop přinesl dětem nejen ra-
dost ze čtení, ale i podněty k rozvoji kreativity a vyjadřování.


